

Открытие памятного знака «Красный обоз». – Текст : электронный // Муниципальное бюджетное учреждение культуры Анжеро-Судженского городского округа «Центр национальной культуры» : сайт – URL: http://cnk.ucoz.org/news/otkrytie_pamjatnogo_znaka_krasnyj_oboz/2020-12-25-257 (дата обращения: 15.02.2022).

ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНОГО ЗНАКА «КРАСНЫЙ ОБОЗ»



25 декабря на бульваре Шахтеров состоялось торжественное открытие памятного знака «Красный обоз», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В его основу положен исторический факт, когда осенью 1942 года шахтеры и металлурги Кузбасса обратились к рыбакам Нарымского края с предположением поддержать их продуктами питания, в частности, рыбой.

На собрании рыбопромыслового хозяйства предложение нашло отклик, был объявлен ударный месячник под лозунгом «Каждый лишний килограмм рыбы – удар по врагу!». Ценный груз был отправлен в шахтерские города Кузбасса. Это стало весомым подспорьем в обеспечении горняков и металлургов полноценным питанием.

Открытие памятного знака состоялось в декабре, как раз в те дни, когда обоз прибыл в город.









Особую поддержку ветеранам оказал Фонд «Шахтерская память» имени В.П. Романова. Его руководитель Николай Маньшин выделил 500 тысяч рублей на реализацию проекта.